ORG.0012.1.12.2016
Protokół nr 25/KR/2016

z posiedzenia Komisji Rewizyjnej

w dniu 30 września 2016 roku

Posiedzenie Komisji rozpoczęło się o godzinie 8:30 w Starostwie Powiatowym 
w Piasecznie. Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał wszystkich 
i stwierdził, że obecnych jest 5 członków Komisji, co stanowi quorum. Lista obecności stanowi załącznik do protokołu
. 
Porządek posiedzenia:

1. Przyjęcie porządku posiedzenia.

2. Likwidacja i przekształcenie Spółki infrastrukturalnej w Wydział Inwestycji Remontów 
i Drogownictwa – kontynuacja. 

3. Ocena realizacji i terminowości w zakresie planów remontowych i inwestycyjnych dróg powiatowych – kontynuacja. 

4. Wolne wnioski i sprawy różne. 

Ad. 1

Komisja głosami: za – 5, przeciw – 0, wstrzymał się – 0 przyjęła porządek posiedzenia. 
Ad. 2

Udział w dyskusji wzięli: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Doradca Starosty Wojciech Stoliński, Radna Maria Bernacka – Rheims, Starosta Piaseczyński Wojciech Ołdakowski
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poprosił o udzielenie informacji na temat spółki.

Doradca Starosty Wojciech Stoliński przedstawił jak wyglądał przebieg podpisania umowy z likwidatorem i wykreślenie spółki z KRS-u. Poinformował, że likwidator został zatrudniony tylko na czas przeprowadzenia czynności likwidacyjnej spółki. 

Radna Maria Bernacka – Rheims poprosiła o kserokopię umowy zlecenia.

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poprosił o przedstawienie warunków umowy.
Doradca Starosty Wojciech Stoliński przedstawił warunki umowy, w tym o miesięcznym wynagrodzeniu. Następnie poinformował, że umowa zlecenia trwa tak długo jak długo likwidator wykonuje czynności likwidacyjne. 

Radna Maria Bernacka – Rheims zapytała o znaczenie nieformalnego zwołania walnego zgromadzenia.

Doradca Starosty Wojciech Stoliński odpowiadając na pytanie Radnej wyjaśnił, że walne zgromadzenie nie musi być zwołane w sposób formalny, jeśli jest quorum to walne zgromadzenie  może w dowolny sposób i w dowolnej chwili obradować. Kodeks spółek handlowych nakazuje zwoływanie walnego zgromadzenia w formie pisemnej na 14 dni przed planowanych posiedzeniem, bądź w terminach wskazanych w umowie spółki. To forma zwoływania zajmuje dużo czasu. W skład walnego zgromadzenia wchodzą wszyscy członkowie Zarządu Powiatu, którzy są na miejscu w Starostwie. Ustawa mówi, że jeżeli wszyscy członkowie walnego zgromadzenia reprezentującego 100% udziałów są obecni na spotkaniu to może odbyć się posiedzenie walnego zgromadzenia bez jego formalnego zwoływania drogą pisemną. Następnie wyjaśnił, że Zarząd spotkał się w Starostwie dnia 2 września br. z likwidatorem Panem Antonim Kobusem i umowa z nim została podpisana z w tej dacie . 

Starosta Wojciech Ołdakowski poinformował, że krok ten podjęto by jak najbardziej przyspieszyć procedurę, aby nie było zarzutów, że jest przedłużana.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poprosił na maila skany wspomnianych dokumentów. Poprosił także o wyjaśnienie na piśmie dotyczące kwoty wynagrodzeń, która pojawiła się w sprawozdaniu. Poprosił o wypisanie składowych tego wynagrodzenia. Następnie poprosił o wyjaśnienie dlaczego procedura likwidacji spółki tak długo trwała.
Doradca Starosty Wojciech Stoliński wyjaśnił, że to jest zależne od analizy treści sprawozdania finansowego zatwierdzonego Uchwałą Rady Nadzorczej.
Radna Maria Bernacka – Rheims zapytała o skład Rady Nadzorczej.

Starosta Wojciech Ołdakowski wymienił skład Rady Nadzorczej. 

Radna Maria Bernacka – Rheims poprosiła o skan uchwały o powołaniu Rady Nadzorczej, 
z której wynika jej skład. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poprosił o dołączenie skanu do poprzednio przywołanej dokumentacji. 

Ad. 4

Udział w dyskusji wzięli: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Starosta Wojciech Ołdakowski, Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski, Radna Maria Bernacka – Rheims, Radny Robert Kornberg, Radny Sergiusz Muszyński
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zaprosił na posiedzenie Wicestarostę Arkadiusza Strzyżewskiego. Następnie poprosił o przedstawienie sprawy dotyczącej skargi Pani koordynator A.T. na Panią Anetę Piliszek Dyrektor Domów Dzieci w Łbiskach.

Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski przedstawił zaistniałą sytuację zgodą ze sprawozdaniem Pani Dyrektor. 

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przedstawił sytuacje opisaną w skardze Pani A.T.
Radna Maria Bernacka- Rheims zapytała jak długo Pani Aneta Piliszek jest Dyrektorem Domów Dzieci w Łbiskach. 

Starosta Wojciech Ołdakowski poinformował, że od roku.

Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski dodał, że Pani A.T. pracowała w Domach Dziecka 
w Łbiskach kilka lat, ale koordynatorem jednego z domów była od jakiegoś miesiąca.

Radny Robert Kornberg zapytał do kogo skierowała skargę pani koordynator.

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko wyczytał, że skarga została wysłana do Inspekcji Pracy, Biuro Rzecznika praw Obywatelskich, Rzecznik Praw Dziecka, Urzędu Marszałkowskiego Województwa Mazowieckiego i  do „Sprawy dla reportera”.

Radna Maria Bernacka – Rheims poprosiła o kserokopię skargi.

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko poinformował, że skarga zostanie rozesłana do wszystkich członków komisji po posiedzeniu. Następnie zapytał, jak wygląda procedura kierowania małoletniego do Młodzieżowego Ośrodka Wychowawczego.

Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski wyjaśnił jaka jest procedura oraz jak to zostało wykonane w Łbiskach. Wspomniał, że wniosek został wysłany przez Panią koordynator bez wiedzy Pani Dyrektor.

Radny Robert Kornberg skomentował, że to dyrektor reprezentuje placówkę i to on powinien występować do sądu, a nie pracownik. 

Radna Maria Bernacka – Rheims zauważyła, że Pani koordynator wystąpiła z wnioskiem do sądu aby nie demoralizowane były inne dzieci. Pani koordynator zrobiła to w dobrej wierze. 
Starosta Wojciech Ołdakowski potwierdził, ale dodał, że zostały naruszone pewne metody współpracy pomiędzy pracownikiem i przełożonym. 

Radny Sergiusz Muszyński zauważył, że jeżeli Pani koordynator nie byłaby z punktu prawnego niewłaściwa do złożenia wniosku to sąd by tego wniosku nie rozpatrzył, a rozpatrzył go. Nie należy więc karać jej za to, że zwróciła się do organu państwowego. Radny zauważył także, że sąd powinien zgłosić fakt przyjęcia wniosku dyrekcji, a nie zrobił tego. W opinii Radnego to sąd popełnił błąd, bądź dyrekcja. 

Radny Robert Kornberg nawiązał do swojej pracy zawodowej i wyjaśnił, że w swojej pracy wymienia bardzo dużo korespondencji z różnymi sądami, ale zawsze korespondencję taką podpisuje on jako dyrektor szkoły, a nie pracownik podległy. Przypomniał również sytuację jaka wydarzyła się parę lat temu, że dokument wyszedł bez jego podpisu i sąd wysłał dodatkowe zapytanie w tej kwestii.
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko stwierdził, że w tej sytuacji trzeba sprawdzić czy była jakaś dodatkowa informacja od sądu do Pani Dyrektor. 

Radny Sergiusz Muszyński stwierdził również, że należy sprawdzić jak wygląda całe postępowanie, bo jeżeli Pani koordynator nie była właściwa do złożenia wniosku sąd powinien odrzucić wniosek. 

Starosta Wojciech Ołdakowski zaproponował, żeby zaprosić Panią Dyrektor ze stosowną dokumentacją.

Wicestarosta Arkadiusz Strzyżewski zaproponował również zaprosić osobę koordynującą pracę Domów Dzieci w Łbiskach czyli Panią Dyrektor PCPR w Piasecznie Klaudię Wojnarowską, żeby poznać zdanie organu nadzorującego. 

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zamknął dyskusję i poprosił o przesłanie dokumentów (skanów) dotyczących tej sprawy na maila Członków Komisji. Przewodniczący poprosił aby na najbliższe posiedzenie zaprosić Panią Dyrektor Anetę Piliszek.

Przerwa 5 min.

Ad. 3
Udział w dyskusji wzięli: Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko, Kierownik Działu Drogownictwa Wydziału Inwestycji, Remontów i Drogownictwa Danuta Goss, Radna Maria Bernacka – Rheims, Radny Sergiusz Muszyński

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko przywitał  Panią Kierownik Działu Drogownictwa Wydziału Inwestycji, Remontów i Drogownictwa Danutę Goss i rozpoczął dyskusję. Zapytał o ulicę Cyraneczki czy jest szansa ukończyć ją przed 2019 r.

Kierownik Działu Drogownictwa Wydziału Inwestycji, Remontów i Drogownictwa Danuta Goss przedstawiła sytuację realizacji remontu ulicy Cyraneczki. Powiedziała, że są problemy z dokumentacją ponieważ wymagane jest stworzenie mapy podziałowej oraz uzyskanie decyzji zgodnie ze specustawą. Poinformowała również, że zakończenie jest uzależnione od decyzji Rady i Zarządu oraz finansowania. Pani Kierownik przedstawiła również inwestycje, na które zapewnione jest finansowanie, ale nie mogą być zrealizowane
 i wśród nich wymieniła: budowę drogi powiatowej ul. Cyraneczki, gm. Piaseczno; budowa mostu wraz z dojazdami przez rzekę Jeziorkę w ciągu drogi powiatowej nr 2838W; rozbudowa i przebudowa drogi powiatowej nr 2839W w Woli Gołkowskiej.

Radna Maria Bernacka – Rheims poprosiła ksero dokumentacji, która służyła do wykonania dodatkowego pasa drogowego ul. Chyliczkowskiej. Następnie zapytała czy zostaną usunięte chwasty i krzaki, które rosą wzdłuż ciągu pieszo – rowerowego w Siedliskach. 
Kierownik Działu Drogownictwa Wydziału Inwestycji, Remontów i Drogownictwa Danuta Goss odpowiedziała, że koszenie zostanie zintensyfikowane przed zimą i chwasty zostaną usunięte. Przedstawiła również orzeczenie sądu w Kielcach dotyczące czyszczenia chodników, według którego chodniki powinny być czyszczone przez właścicieli nieruchomości, przy których leży ciąg rowerowo – pieszy. 

Radny Sergiusz Muszyński nawiązał do ustawy o drogach publicznych regulującej utrzymanie porządku w gminie, która mówi, że porządek na drogach utrzymuje zarządca drogi. 

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zauważył, że są również przepisy szczegółowe w gminach, które również regulują utrzymanie porządku na drogach. 

Kierownik Działu Drogownictwa Wydziału Inwestycji, Remontów i Drogownictwa Danuta Goss wyjaśniła, że niektóre przepisy są ze sobą sprzeczne, dlatego orzeczenia sądów są bardzo pomocne przy postępowaniu. 

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko stwierdził, że można egzekwować od właścicieli nieruchomości czyszczenie chodników leżących przy ich nieruchomościach. Dodał również, że warto zastosować niestandardowe metody np. stosowanie nagród w konkursie na najbardziej zadbany teren wokół nieruchomości. Ta metoda mogłaby zachęcić ludzi do dbania o czystość, ale też można wysłać broszury informacyjne. Pomysł ten można zaproponować wójtom i burmistrzom. Następnie nawiązał do tematu utrzymania dróg w okresie zimy oraz planów powiatu w tej kwestii. 

Kierownik Działu Drogownictwa Wydziału Inwestycji, Remontów i Drogownictwa Danuta Goss stwierdziła, że założenia są te same co w ubiegłych latach. Zauważyła, że cele zostały osiągnięte i na ten rok pieniądze są przewidziane w budżecie.

Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko podziękował Pani Kierownik za udział 
w posiedzeniu Komisji. 

Ad. 4 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zapytał czy są jakieś wolne wnioski i sprawy równe. 

Radna Maria Bernacka – Rheims zapytała o sprawę likwidacji pieczątek w Starostwie. Poprosiła o skan wniosków, które zostały złożone do Zarządu z poprzedniego posiedzenia Komisji. 

Radny Robert Kornberg poprosił o przesłanie materiałów dotyczących skargi wcześniej na maila. 

W wyniku dyskusji Komisja głosami: za – 5, przeciw – 0, wstrzymujący – 0 złożyła wniosek do Pani Dyrektor Anety Piliszek z prośbą o przesłanie na maila Członkom Komisji informacji dotyczących skargi, w tym: wniosek do sądu, postanowienie sądu, umowa o pracę pani koordynator, zakres obowiązków, upoważnienia i pełnomocnictwa wydane panie koordynator oraz wszelkie dokumenty dotyczące sprawy do dnia 5 października 2016 r. 
Komisja wstępnie ustaliła, że następne posiedzenie odbędzie się 7 października 2016 r. 
o godz. 09:00. 
Przewodniczący Komisji Sebastian Januszko zamknął posiedzenie. 

Posiedzenie Komisji zakończyło się o godz. 10:30.
Protokół sporządziła: Rozalia Wielgórska 

Przewodniczący

Komisji Rewizyjnej

Sebastian Januszko
�	 Załącznik do protokołu.
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